

我国首架“空中巴士” “开跑”

10月15日,中国南方航空公司购买的我国首架“空中巴士”A380飞机抵达北京首都国际机场,并现场举行了运营启动仪式。

空客A380是目前世界上最大、最先进的民用飞机。该飞机两层客舱总面积达550平方米,相当于3个网球场,一次可搭乘506名旅客。飞机上有8个包厢和70个头等舱,均可平躺睡觉。经济舱座位间距宽81厘米,能伸开腿。飞机上有19个厨房、14个厕所。

A380将在10月17日至26日飞北京-广州-北京航线,在10月27日至29日飞北京-上海-北京航线,目前机票预售工作已经开始。 新华社发(李方宇 摄)



后续报道

洛阳智障者“被服刑”3年领回35万元支票

据京华时报消息 10月14日,曾服刑3年的河南洛阳嵩县智障患者吕天喜的家属,从官方领取了35万元支票,其中包括30万元的“救助金”和5万元其他开支。

10月14日晚,吕天喜舅舅程建忠说,数日来,他都在与洛阳西工区法院副院长车继敏等人谈判,要求官方对吕天喜服刑3年一事作出赔偿。“开始我们要50万元。”程建忠说,在洛阳和河南省有关方面介入后,降低到30万元,并于14日达成协议。

吕天喜一案经媒体报道后,河南省委政法委成立调查组赴洛阳。经河南省精神病院鉴定为“限制刑事责任能力”,其家属对该鉴定不服,并要求追究公检法司在该案中的责任。

程建忠说,14日上午,他和吕天喜的父亲及弟弟在一份协议书上签了字,“协议不涉及案件性质,说是给天喜30万元救助金,给我5万元,算跑腿费。他们说天喜是限制刑事责任能力,抢劫判刑没错,只不过姓名和年龄

搞错了。”除了这35万元,吕天喜所在嵩县大坪乡宋岭村村委会,因曾组织人手多方寻找吕天喜,也获得一万元酬劳。除了协议书,程建忠还在一份“撤诉申请书”上签了字。

洛阳市委政法委调查组成员朱丹透露,河南省委政法委调查组已返回,洛阳正等待省里的处理结果。对西工区法院与家属的协议情况,朱丹说尚不清楚,但“赔偿肯定是有”,截至14日晚,吕天喜仍住在洛阳市一精神病院内。如果不重审,就会让吕尽快回家。

宋山木强奸罪成立 终审获刑4年

据广州日报消息 10月14日下午,深圳市中级人民法院对宋山木强奸案作出终审判决:驳回上诉,维持原判。也就是说,宋山木强奸罪成立,要入狱4年,赔偿被害人4205.87元。宣判后,宋山木情绪十分激动,竟称判自己有罪是“全国男人的悲哀”。

此前在去年12月,罗湖法院对宋山木案作出一审判决,宋山木犯强奸罪,判处4年徒刑。其后,宋山木提起上诉,认为一审法院仅凭刘某的陈述推定上诉人违背刘某意志,强行与刘某发生性关系,认定事实不清、证据不足,请求二审法院依法撤销原审判决,改判上

诉人无罪。

法院经审理认为,上诉人宋山木违背被害人刘某意志,采用语言威胁及拍摄裸照等手段胁迫被害人,强行与其发生性关系,其行为已构成强奸罪。法院遂裁定:驳回上诉,维持原判。

对于之前闹得沸沸扬扬的,宋山木要求对双方进行测谎这一诉求,终审法院最终判定现有证据已经充足,无须测谎。

法庭认为,本案现有的证据足以证实上诉人宋山木强奸被害人刘某的事实,现有的证据也并不能证实被害人试图通过与宋山木

发生性关系获取经济或工作上的好处。在现有证据能够证明案件事实的情况下,无须对双方当事人进行测谎测试。

宣判后,宋山木情绪十分激动,他说必须陈述自己的意见,如果不让他说就把他带走,他就一头撞死在法庭。宋山木在法庭上激动地表示,法院认定的此案事实清楚、证据确凿、充分,这是不对的,受害人和受害人男朋友之前进行串通,如果法院仅凭受害人陈述就定他有罪,“是全国男人的悲哀。”宋山木还表示,他对终审判决不服,他要申诉,要告到底。

9月CPI涨6.1% 连续两月回落

猪肉价格开始回落

据新京报消息 10月14日,国家统计局发布数据显示,9月份,全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨6.1%,低于市场预期。继上月出现首次回落,连续两月回落。食品依然是上涨主力。1月至9月累计,我国CPI同比上涨5.7%。

9月份,食品类价格上涨13.4%,影响价格总水平上涨4.05个百分点,仍是CPI维持高位的主要推手。全国居民消费价格总水平环比上涨0.5%。具体分类看,在食品中,粮食价格上涨11.9%;肉禽及其制品价格上涨28.4%,其中猪肉价格上涨43.5%。

从食品类价格环比涨幅对价格指数影响看,9月份食品价格环比上涨1.1%,影响价格总水平上涨约0.36个百分点。

此外,据测算,在9月份6.1%的涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为2.1个百分点,今年新涨价因素约为4.0个百分点。

据国家发改委消息,9月上旬、中旬,猪肉和鸡蛋价格延续前期上涨走势,并均涨至历史高点,进入下旬价格出现回落。

而国家统计局发布的“50个城市主要食品平均价格变动情况(9月21日~30日)”数据显示,在29个监测的规格品种中,价格上涨的有18个,下跌或持平的品种有11个,上涨品种占比62%,均与中旬相同,这与前几个月经常出现上涨食品占比近80%的情况相比,食品涨价范围已持续明显收窄。

同时,被称为“绑架”了中国CPI的猪肉价格,9月下旬出现了较大回落,猪后腿肉和五花肉价格分别出现0.5%和0.4%的跌幅,其下跌幅度在29个品种中相对较大。

10月14日,国家统计局最新公布的食品价格数据显示,从10月1日至10日,猪后腿肉和五花肉价格分别出现0.4%和0.1%的跌幅。

湖北经济学院规定

抽烟者不得定为贫困生

据长江日报消息 学生要获得资助,首先要认定是否属于贫困生。湖北经济学院在今年规定,凡是有抽烟和高档消费等行为者均不能被认定为贫困生。

据悉,家庭经济困难者只有被认定为贫困生,才有获得国家助学金、励志奖学金、助学贷款、学费减免、勤工助学等奖励的资格。去年,该校获得国家助学金、励志奖学金的学生有4800多名,每人额度从2000元到5000元不等。

该校在去年的贫困生认定办法中规定,凡是有“就餐卡消费过高,经常在外大额就餐者”、“有抽烟、酗酒、赌博等不良习气者”、“有与学生身份不相符合的高档消费现象者”情形之一的,不能被认定为贫困生。

用联通宽带 送 3G智能手机

预存480元

送 联通4兆宽带1年

预存960元

送 联通4兆宽带2年



温馨提示:赠送终端数量有限,送完为止!
中国联合网络通信有限公司鹤壁市分公司

www.10010.com 10010

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,请没有结清电费的客户尽快到就近的供电营业厅或“缴费通”、邮政电子商务电费代收网点交付电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598



江苏洋河酒厂股份有限公司 洋河蓝色经典

鹤壁市洋河蓝色经典总经销因业务扩展,现招聘:专职团购人员及酒店促销人员数名,待遇从优。

联系电话:2179996 联系人:段经理